

7. Здатність до трудової діяльності - здатність здійснювати трудову діяльність відповідно до вимог до змісту, обсягу, якості й умов виконання роботи:

- перша ступінь - здатність до виконання трудової діяльності у звичайних умовах праці;

- друга ступінь - здатність до виконання трудової діяльності у спеціально створених умовах праці, у тому числі на звичайних підприємствах, установах та організаціях або вдома, з урахуванням її індивідуальних функціональних можливостей, обумовлених інвалідністю, шляхом пристосування основного і додаткового устаткування, технічного обладнання чи у разі потреби зниженні кваліфікації, важкості, напруженості і (або) зменшенні обсягу роботи тощо, нездатність продовжувати роботу за основною професією при збереженні можливості в звичайних умовах праці виконувати трудову діяльність більш низької кваліфікації;

- третя ступінь - здатність тільки до елементарних видів трудової діяльності, що не потребують здобуття будь-якої освіти.

Ступінь обмеження основних категорій життєдіяльності дитини визначається виходячи з оцінки їх відхилення від норми, відповідної певному періоду (віку) біологічного розвитку дитини.

Підставою для встановлення дитині категорії «дитина-інвалід» є помірні та середні міра втрати здоров'я, залежність від стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду і здатність до самообслуговування.

До числа дітей із помірною та середньою мірою втрати здоров'я належать неповнолітні особи, які мають будь-які основні види порушень функцій організму I та II ступенів їх вираженості (незначні та . помірні порушення) та обмеження життєдіяльності будь-якої категорії першого ступеню її вираженості (які оцінюються відповідно до вікової норми).

Підставою для встановлення дитині категорії «дитина-інвалід підгрупи А» є виключно висока міра втрати здоров'я та надзвичайна залежність від постійного стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду та фактична нездатність до самообслуговування.

До числа дітей із виключно високою мірою втрати здоров'я належать неповнолітні особи, які мають будь-які основні види порушень функцій організму III та IV ступенів їх вираженості (виражені та значно виражені порушення) та обмеження життєдіяльності будь-якої категорії другого,

третього та четвертого ступенів їх вираженості (які оцінюються відповідно до вікової норми).

Просимо до **10.08.2013 року** поінформувати МОЗ України щодо організації перегляду оглядових справ дітей-інвалідів стосовно права на встановлення дітям-інвалідам підгрупи А (факс: 253-69-36; e-mail: [tls@moz.gov.ua](mailto:tls@moz.gov.ua)).

**В.о. Міністра**

**О. Толстанов**